
 
 

ATA N.º 5/Júri 

 

PROCEDIMENTO CONCURSAL COMUM PARA OCUPAÇÃO DE 1 (UM) POSTO DE TRABALHO DE TÉCNICO SUPERIOR – ÁREA 

DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA – NA MODALIDADE DE CONTRATO POR TEMPO INDETERMINADO 

 

ATA DA REUNIÃO DO JÚRI – APLICAÇÃO DO 2.º MÉTODO DE SELEÇÃO – AVALIAÇÃO PSICOLÓGICA 

 

1 – Aos dois dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, no Edifício dos Paços do Concelho, reuniu o Júri do 

procedimento concursal referido em epígrafe, constituído por: 

Presidente: Maria do Carmo Oliveira Neves, Técnica Superior. 

Vogais efetivos: Teresa Cristina Antunes Pereira, Técnica Superior, que substituirá o presidente do júri nas suas faltas e 

impedimentos, e Ângela Maria Mendes Gonçalves Marques, Técnica Superior, Chefe da Divisão de Administração Geral e 

Financeira, a fim de: 

a) Tomar conhecimento das classificações atribuídas pela empresa Human2Human - Recursos Humanos, especificamente 

contratada para a realização dos testes inerentes a este método de seleção; 

b) Publicitar e deliberar sobre o resultado da aplicação do segundo método de seleção, elaborando a respetiva lista de 

classificação, conforme artigo 25.º do mesmo diploma legal. 

 

2 - LISTA DE CLASSIFICAÇÃO NO SEGUNDO MÉTODO DE SELEÇÃO – AVALIAÇÃO PSICOLÓGICA - 

(ORDENADA ALFABETICAMENTE) 

 

Nome do candidato 
Classificação obtida na 
Avaliação Psicológica 

Andreia Sofia Antunes Paiva 16 valores (Bom) 

Bruno Filipe Fernandes da Cruz 16 valores (Bom) 

Diana Raquel Simões Moura 16 valores (Bom) 

 

3 - Não havendo candidatos com classificação inferior a 9,5 valores, o júri deliberou ainda informar os candidatos aprovados 

da classificação obtida e convocar os mesmos, através de email, para comparecerem a fim de lhes ser aplicado o 3.º e último 

método de seleção - Entrevista Profissional de Seleção, no próximo dia 16 de setembro de 2022, no Edifícios dos Paços do 

Concelho, à hora constante da tabela seguinte: 



 
 
 

Nome do Candidato Hora da Entrevista 
Profissional de seleção 

Andreia Sofia Antunes Paiva 10:00h 

Bruno Filipe Fernandes da Cruz 10:30h 

Diana Raquel Simões Moura 11:00h 
 

4 - Por fim, o Júri deliberou proceder à afixação da presente ata no átrio do Edifício dos Paços do Concelho e no site da 

Autarquia em https://www.cm-arganil.pt/tipo-de-documento/recrutamento-e-selecao/procedimentos-concursais-2022/, 

para aí poder ser consultada.  

------- Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual foi elaborada a presente ata que vai ser assinada por 

todos os membros do Júri. --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

O Júri do procedimento, 

 

 

 

 

 

Maria do Carmo Oliveira Neves 

  

Teresa Cristina Antunes Pereira 

  

Ângela Maria Mendes Gonçalves 

Marques 
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